

## **1. Opening en vaststelling agenda**

President Ramon Kuipers moet helaas verstek laten wegens ziekte. Vice-vice-president Geert Schieven vervangt hem. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

## **2. Ingekomen en uitgegane stukken**

De secretaris laat de map circuleren.

## **3. Mededelingen president**

- a. **Peter Bob Peereboom.** Het bestuur heeft ingestemd met het verzoek van Peter Bob Peereboom om overschrijving naar de seniorenclub. Martin Liefrink haakt daar op in en zegt met ingang van het nieuwe fiscal year eveneens overschrijving te overwegen. Hij roept andere leden op daar ook over na te denken. De seniorenclub komt nu 1 keer per maand bijeen voor een lunchbijeenkomst.
- b. **Soroptimisten.** Het bestuur heeft besloten om de Soroptimistenclub Doetinchem-IJsseloever met € 100 te ondersteunen voor een benefietconcert op 15 maart 2020.
- c. **Content website.** Het verzoek is aan alle leden en commissies om nieuwtjes, verslagen, foto's etc. aan te leveren bij Kees van Steenbergens zodat hij ze op de website kan plaatsen. Henk Drost voegt hier aan toe dat er inmiddels veel oude bulletins (vanaf 2003) op de website staan. Het streven is om alle bulletins te digitaliseren. Wie heeft er nog (heel) oude bulletins in zijn bezit?
- d. **Benefietconcert Dorsten.** Vanuit Doetinchem gaat een afvaardiging van 9 personen naar Dorsten. Henk Drost coördineert het vervoer.
- e. **Lief & Leed.** Peet Rothuis wordt maandag 7 februari 2020 in het Radboud Ziekenhuis in Nijmegen geopereerd aan één van zijn longen. Aanvulling van de secretaris: naar verwachting moet Peet een week in het ziekenhuis blijven; daarna komt hij naar huis om aan zijn herstel te werken. Peet stelt bezoek op prijs, maar graag even van tevoren bellen. Met toestemming van Peet geef ik zijn telefoonnummer: 06-15040056.
- f. **Verjaardagen.** Steven, Martin, Ruud, Sander en Peter Bob werden met luide-doch-niet-altijd-zuivere-stem toegezongen door de vergadering, vergezeld van een inmiddels bijna vertrouwd klinkende dissonant door een oud-President. Door de aangeboden rondjes werd het een goedkoop avondje voor de niet-jarigen.

## **4. Projecten**

Harco (a), Ruud (b, c, d en e) en Henk Drost (f) hebben de vergadering meegenomen in de voortgang van 'hun' projecten. In hoedanigheid van penningmeester licht Henk Drost toe dat hij van één van de uitgekozen projecten, JongerenOpvangDoetinchem, nog niets heeft vernomen. Onze club heeft zich garant gesteld voor € 2.700. Trekker van dit project is Leander.

- a. **Innovatiecentrum Burundi.** Aan de hand van een powerpoint laat Harco de voortgang van het project zien. De powerpoint komt ook op de website. Freddy is de stuwende kracht erachter. Het project heeft inmiddels een aantal partners aan zich weten te binden, waaronder de Ten Brinke Foundation. Daarnaast is er ter plaatse ondersteuning door de Nederlandse Ambassade en de Burundese Kamer van Koophandel. Om het project naar een volgende fase te brengen is er geld nodig. Het benodigde bedrag wordt begroot op € 10.000. Het idee is om dit geld op te halen bij 10 'privileged sponsors' van ieder € 1.000. Tijdens de vergadering

worden formulieren rondgedeeld waarmee je je als ‚privileged sponsor‘ kan aanmelden. Er leven ideeën om een fundraising/charity avond te organiseren. Daarnaast wordt er hier in Nederland een werkgroep opgericht om ondersteuning te bieden bij vragen die vanuit Burundi opkomen. Leden kunnen zich hiervoor aanmelden. Staande de vergadering doet Henk Drost de suggestie om in het komende fiscal year een bedrag in te ruimen voor het Innovatiecentrum vanuit de ‚Betrokken Doetinchem‘-pot.

- b. Noach.** Het educatiecentrum is klaar. De lions zijn van harte uitgenodigd om een keer in het educatiecentrum te vergaderen. Met ondersteuning vanuit de lions wordt bij Wink print tegen kostprijs educatiemateriaal voor leerlingen van groep 4 gemaakt. Ook wordt er lesmateriaal voor medewerkers van de dierenambulance gemaakt. Het plan is om ouderen die van CareTravel gebruik maken een keer naar het educatiecentrum te brengen.
- c. Vrienden van Elver / NL Doet.** Elver heeft een buitenlocatie in Laag Soeren. Er is een kippenhok waar een omheining/ren gemaakt moet worden. Het project is ook aangemeld bij NL Doet. Ruud vraagt 4 handige mannen die dat willen realiseren. Het materiaal is ter plekke aanwezig. Aanmelden kan via de mail bij Ruud.
- d. Stichting Pak An.** De stichting is behoorlijk succesvol en heeft een groot aantal projecten lopen. Voor de begeleiding daarvan is behoefte aan coaches. Linda Commandeur van de stichting wordt binnenkort uitgenodigd om tijdens een TapHap of clubavond een toelichting te geven.
- e. LionsBike 2020.** Op hemelvaartsdag 21 mei 2020 wordt de LionsBike gehouden. Een motortoertocht voor het goede doel naar Duits voorbeeld. Het is een gezamenlijk initiatief van een aantal lions/motorrijders van verschillende clubs. In samenwerking met ‚stichting Het Gehandicapte Kind‘ wordt geld bijeengebracht voor de aanschaf van 10 race-runners. Dit zijn een soort loopfietsen waarmee kinderen met een beperking aan atletiekwedstrijden kunnen meedoen. Het geld dat de lions bijeenbrengen wordt verdriedubbeld door de Stichting het Gehandicapte Kind. Daarnaast heeft ook Lions Quest een bedrag van € 2.500 toegezegd. Er wordt gestreefd naar een opbrengst van € 25.000. Ruud heeft contact gelegd om één van de race-runners naar de Achterhoek te krijgen. Ruud vraagt de vergadering om een sponsorbijdrage van € 500; met algemene instemming besluit de vergadering hiertoe.
- f. AED's.** Henk Drost licht toe dat het project goed op stoom ligt. Het gaat niet alleen om geld voor de aanschaf van twee AED's (ca. € 3.200) maar ook om handjes. Daarvoor is de reanimatiecursus. Er hebben zich 22 lions en 7 partners voor aangemeld. De cursus wordt op twee woensdagavonden gegeven; de indeling is intussen rondgemaild. De cursus wordt afgerond met een officieel erkend certificaat. Na het behalen van het certificaat kunnen de cursisten zich laten registreren als burgerhulpverlener. Bij een calamiteit kan de burgerhulpverlener via een speciale app worden opgeroepen. Henk vraagt de leden om na te denken over een locatie voor de twee AED's. Op basis van de site van de Hartstichting en de postcodes van de leden, heeft Henk in kaart gebracht dat er met name in het buitengebied rondom Doetinchem nog blinde vlekken zijn. Maar andere suggesties zijn welkom.

## 5. Rondvraag

- a. Henk Dijk** heeft een verzoek van Present gekregen om ook dit jaar weer te doen aan een project in het kader van NL Doet. Henk nodigt Josefien van Present uit om tijdens een TapHap of clubavond een toelichting te geven. Verder wacht Henk met smart op zijn chevron vanwege zijn 20-jarig lidmaatschap. Na enige onduidelijkheid over wanneer Henk lid is geworden, wordt tijdens de vergadering door raadpleging van Lolas vastgesteld dat Henk op 31 januari 2000 is geïnstalleerd. Omdat de secretaris geen chevrons heeft ontvangen, gaat hij na hoe de procedure is.
- b. Walter** heeft geconstateerd dat het openbare deel van onze website weinig uitnodigend is en weinig informatie biedt over wat onze club doet en welke goede doelen zij heeft ondersteund. Dat helpt niet bij sponsorwerving en contacten met de pers. Walter neemt contact op met Kees van Steenbergen als beheerder van de website.

- c. **Rob Harding** meldt dat binnen de commissie middelen het idee leeft om de spullen die onze TailTwister heeft verzameld in het kader van zijn paperclipproject, te gaan verloten tijdens Koningsdag op 27 april 2020. In overleg met CityManagement is er inmiddels een kraam geregeld. Voor de bemensing van de kraam zijn leden nodig. Nadere informatie daarover volgt binnenkort.

## **6. Sluiting**

Niets meer aan de orde zijnde sluit de VVP om 21.20 uur de vergadering.